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Hrvatska

1. UVOD

Na Zračnoj luci ZAGREB/Franjo Tuđman će se izvoditi radovi izvanrednog održavanja na stazama za vožnju F, D i E (s
utjecajem na staze za vožnju G i H).

Radovi se planiraju izvoditi od 2. svibnja - 31. kolovoza 2024.

Radovi uključuju prisutnost radnika i strojeva, a osoba za koordinaciju radova bit će u kontaktu s TWR-om.

Ovaj AIP SUP sadrži informacije o privremenim izmjenama i postupcima koji će se primjenjivati za vrijeme trajanja radova, a
sve vezane informacije bit će naknadno objavljivane putem NOTAM-a, ukoliko nisu objavljene ovim putem.

2. LOKACIJE ZONA RADOVA I NJIHOVA AKTIVACIJA

Lokacije zona radova, po fazama izvođenja, prikazane su u Prilogu 1 (Indeksna karta s grafičkim prikazom faza radova).

Točno vrijeme aktivacije radova svake pojedine faze bit će objavljeno NOTAM-om.

3. OPERATIVNI UTJECAJI

Za vrijeme predmetnih radova, zbog smanjenja kapaciteta, operacije određenih vrsta letova neće biti odobrene (VFR, TECR
FLT, ALTN, Training FLT, itd.).

Za operacije uzlijetanja i slijetanja zrakoplova, ovisno o stazi u uporabi i fazi radova, treba računati s mogućom povratnom
vožnjom (back-track).

Vidi AIP LDZA AD 2.9/4 - Ograničenje okretišta RWY 22 (okreti za 180° na okretištu nisu mogući za zrakoplove s
međuosovinskim razmakom većim od 25.6 M) i LDZA AD 2.24.1 ADC-1 - THR 22 Runway Turn Pad marking RESTRICTION
(grafički prikaz).

Zbog ovih operacija, vrijeme zauzetosti RWY-a 04/22 bit će povećano.

PPR obvezan za sve letove izvan redovnog reda letenja.

Za vrijeme radova, vožnja zrakoplova mora se odvijati prema instrukcijama ATC-a.

Postupci pri smanjenoj vidljivosti (LVP) neće se provoditi.

Sve promjene bit će dodatno objavijene NOTAM-om.

4. UPITI

Upiti vezani za operativne promjene:
Koordinator aerodromske aktivnosti - H24
Email: koordinatori@zag.aero
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Telefon: +385 1 4562 113

Ovaj AIP SUP poništava i zamjenjuje AIP SUP 002/2024.

Upišite AIP SUP 003/2024 u GEN 0.3.

Izbrišite AIP SUP 002/2024 iz GEN 0.3

Ref AIP: LDZA AD 2
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